

## Σε υψηλό επίπεδο η ανέγερση νέων κατοικιών σύμφωνα με τα στοιχεία της Στατιστικής Υπηρεσιών

Ο Υπουργός Πλεοδομικού Σχεδιασμού και Στέγασης Anthony Roberts δήλωσε ότι τα στοιχεία της Στατιστικής Υπηρεσίας δείχνουν ότι στη Νέα Νότια Ουαλία, κατά το τελευταίο έτος, ολοκληρώθηκε η κατασκευή 64.824 σπιτιών. Η Στατιστική Υπηρεσία καταγράφει αύξηση 7% σε σχέση με το προηγούμενο έτος όπου επίσης είχαμε ρεκόρ ανεγέρσεως νέων κατοικιών (60.569 το 2016).

«Για άλλη μια φορά, τα στοιχεία που καταγράφει η Στατιστική Υπηρεσία δείχνουν ότι η κυβέρνηση της Νέας Νότιας Ουαλίας αντιμετωπίζει αποφασιστικά το ζήτημα της προσφοράς κατοικιών και την οικονομική προσιτότητα στον τομέα της στέγασης. Τα στοιχεία καταδεικνύουν ότι οι προσπάθειές μας για εξορθολογισμό και απλούστευση του συστήματος πολεοδομικού σχεδιασμού είναι αποτελεσματικές και έχουν συμ-

βάλλει στην προσφορά περισσότερων κατοικιών στην αγορά», δήλωσε ο κ. Roberts.

Ο αριθμός των νέων κατοικιών που ολοκληρώθηκαν κατά το τελευταίο έτος, έως τον Μάρτιο του 2017, ήταν 42% υψηλότερος από τον τελευταίο πενταετή μέσο όρο.

Ο Θησαυροφύλακας Βίκτωρ Ντομινέλο δήλωσε ότι ανεγέρσεις κατοικιών αντικατοπτρίζουν τη συνολική ισχύ

της οικονομίας της ΝΝΟ, και επιβεβαιώνουν τα δεδομένα του ιδρύματος Westpac-Melbourne που δείχνουν ότι οι καταναλωτές της ΝΝΟ είναι οι πιο αισιόδοξοι στη χώρα.

«Η οικονομία μας είναι ισχυρή, τα οικονομικά μας είναι υγιή, υπάρχει τεράστια κατασκευαστική δραστηριότητα και η ανεργία είναι χαμηλότερη από οποιοδήποτε άλλη Πολιτεία», ανέφερε ο κ. Ντομινέλο.

### EXTRA VIRGIN OLIVE OIL A GENUINE TASTE!

Branded olive oil guarantees to offer consumers all the goodness of olive oil, while providing a shield of protection



PROMOTION PROGRAM OF EUROPEAN UNION'S OLIVE OILS IN THIRD COUNTRIES



## 13<sup>ο</sup> ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΓΕΝΟΚΤΟΛΟΓΩΝ ΜΕ ΠΟΛΛΑΠΛΗ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑ

### Δρ Διαμάντης: «Η παρουσία του Ελληνισμού σε τέτοιου είδους συνέδρια είναι καθοριστικής σημασίας»

**Μ**εγάλη επιτυχία θεωρήθηκε από διοργανωτές και συνέδρους το 13ο Παγκόσμιο Συνέδριο Γενοκτολόγων, το οποίο έλαβε χώρα στο Πανεπιστήμιο της Κουβανόλνδης, ξεκίνησε την Κυριακή 9 Ιουλίου και ολοκληρώθηκε χθες, Πέμπτη 13 Ιουλίου. Με συμμετοχή άνω των 400 συνέδρων, ήταν μία ιδιαίτερη στιγμή για την ομογένεια καθώς για πρώτη φορά, ομογενειακή οργάνωση συμμετείχε σαν χορηγός. Συγκεκριμένα, η Ομοσπονδία Ποντιακών Σωματείων Αυστραλίας.

Με κεντρικό θέμα «Η Δικαιοσύνη και η Πρόληψη της Γενοκτονίας» (Justice and the Prevention of Genocide), έγιναν 146 εισηγήσεις, προβλήθηκαν έντεκα ταινίες και οργανώθηκαν έξι καλλιτεχνικές εκθέσεις με την

συμμετοχή συνέδρων από 25 χώρες. Οι εργασίες του συνεδρίου διήρκεσαν πέντε ημέρες.

Οι σύνεδροι – μεταξύ των οποίων και οι Θεόδωρος Πελεκανίδης (Πανεπιστήμιο Humboldt του Βερολίνου) και Παναγιώτης Διαμάντης (Πανεπιστήμιο Τεχνολογίας του Σύδνεϋ) ανέπτυξαν θέματα νομικά, ιστορικά, εκπαιδευτικά, κινηματογραφικά και λογοτεχνικά.

Όπως δήλωσε ο Δρ Διαμάντης: «Η παρουσία του Ελληνισμού σε τέτοιου είδους συνέδρια είναι καθοριστικής σημασίας. Είτε ως χορηγοί, είτε ως σύνεδροι, όσοι παίρνουν μέρος σε τέτοιου είδους συναντήσεις επιστημόνων, διαμορφώνουν κι επηρεάζουν τις πολιτικές κυβερνήσεων, γραφειοκρατικών μηχανισμών, κέντρων αποφάσεων και εκπαιδευτικών. Δηλαδή, όλους όσους

επηρεάζουν τις μελλοντικές εξελίξεις και πρέπει να ενημερωθούν για τα εθνικά δίκαια του Ελληνισμού.»

«Ήταν επιτυχημένη προσπάθεια από την μεριά της Ομοσπονδίας ακριβώς γιατί η κορηγεία μας προέκλεσε το ενδιαφέρον και τη συζήτηση για την Γενοκτονία των Ελλήνων», ανέφερε η Μαρία Άνθου, πρόεδρος του Ποντογενεϊά του Σύδνεϋ, η οποία αντιπροσώπευσε την Ομοσπονδία. Τώρα είναι η σειρά άλλων ομογενειακών οργανισμών να υποστηρίξουν τέτοια διεθνή συνέδρια διά μέσω υποτροφιών για νέους ερευνητές και προώθησης της επιστημονικής έρευνας γύρω από τον Ελληνισμό.»

(Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφτείτε τον ιστότοπο του συνεδρίου <https://law.uq.edu.au/justice-and-prevention-genocide>).

## “Οχι” στη δημιουργία γιγαντιαίου χοιροστασίου για περιβαλλοντικούς λόγους

Απορρίφθηκαν τα αμφιλεγόμενα σχέδια για δημιουργία μονάδας εντατικής χοιροτροφίας στη νότια Νέα Νότια Ουαλία, ενώ οι αρχές ισχυρίζονται ότι δεν μπορούν να εγκρίνουν μια τέτοια επένδυση για περιβαλλοντικούς λόγους. Εταιρία ζήτησε να χτίσει χοιροστάσιο αξίας 12 εκατομμυρίων δολαρίων με την ικανότητα να εκτρέφει 25.000 ζώα κοντά στο Harden.

Πάνω από 5,000 παρατηρήσεις συγκεντρώθηκαν με σχόλια πάνω στην πρόταση για την δημιουργία του χοιροστασίου πολλές από τις οποίες περιείχαν περιβαλλοντικές ανησυχίες. Τα σχέδια σταμάτησαν νωρίτερα φέτος, όταν η Αρχή Περιβαλλοντικής Προστασίας και το Γραφείο Περιβάλλοντος και Κληρονομιάς διαπίστωσε ότι η επένδυση δημιουργεί υπερβολικό κίνδυνο ρυπάνσεως του νερού, του εδάφους και του αέρα.

